Deskriptive Transkription: Openreach Praxisbericht

Das Video beginnt mit atmosphärischer Musik und Drohnenaufnahmen von Häusern in der Londoner Vorstadt im Sonnenschein. Zwischen den Häusern sind animierte, die Farbe wechselnde Verbindungslinien zu sehen. 
 Eine männliche Stimme (Scott, Director of Brand, Marketing & Digital bei Openreach) sagt: „Openreach verbindet Großbritannien mit dem Breitbandnetz. Unser Ziel ist es, bis Ende 2026 25 Millionen Standorte zu erreichen. Beim Ausbau unseres Glasfasernetzes brauchen wir mehr Besucher auf unserer Website, die unsere Arbeit verstehen und begeistert davon sind, was wir für sie tun können. Danach ist es Aufgabe unserer Serviceanbieter, die Bestellungen für Glasfaseranschlüsse in ganz Großbritannien aufzugeben.“ Der animierte Text „Siteimprove + Openreach“ läuft über den Bildschirm. Man hört weiterhin Scotts Stimme: „Siteimprove hat uns den Weg dafür geebnet.“ 
Die atmosphärische Musik läuft weiter.
[bookmark: _Int_gPChc1oi]Man sieht Scott jetzt in einem Konferenzraum vor der Kamera sitzen, von der Brust aufwärts sichtbar. Er spricht mit dem Interviewer (nicht sichtbar) und sagt: „Als ich zu Openreach stieß, hatten wir sehr eingeschränkte Einblicke und konnten nur sehr wenig Entscheidungen auf Datenbasis treffen.“ In der rechten unteren Ecke wird ein weißer Rahmen angezeigt, der den Text enthält: „Scott Room, Director of Brand, Marketing & Digital, Openreach“. Das Bild wechselt zu Scott, der an einem Schreibtisch sitzt und an seinem Laptop in einem Großraumbüro arbeitet; im Hintergrund sind Kollegen zu sehen. Scotts Stimme fährt fort: „Dank Siteimprove konnten wir hier große Fortschritte machen und genau verstehen, was unsere Website leistet und was nicht.“ Das Bild wechselt zurück zu Scott, der mit dem (nicht sichtbaren) Interviewer spricht und hinzufügt: „Dank Siteimprove haben wir jetzt eine wirklich intuitive Benutzeroberfläche und Zugriff auf all die unterschiedlichen Tools an einer zentralen Stelle.“
Die atmosphärische Musik läuft weiter, während das Bild zu Aufnahmen des nebligen Londons mit Gebäuden, fahrenden Autos, Fußgängern und Menschen auf Fahrrädern wechselt. Man hört Scotts Stimme: „Bei unserer Arbeit geht es vor allem darum, allen Menschen in Großbritannien diese fantastische neue Technologie nahezubringen.“ Das Bild wechselt zurück zu Scott, der von der Brust aufwärts zu sehen ist und mit dem Interviewer (nicht sichtbar) spricht. Er fährt fort: „Wir nutzen das SEO-Modul, um mehr Traffic auf unsere Website zu ziehen.“ Das Bild zeigt nun Scott, der in einem Sessel neben einer Fensterfront an seinem Laptop arbeitet. Man hört seine Stimme: „So gelangten wir von 250.000 Besuchen pro Monat zu über 450.000, und das ist ein fantastisches Ergebnis.“ Neben Scott wird ein animiertes Kreisdiagramm angezeigt, das von 250.000 bis 450.000 zählt.
[bookmark: _Int_FzWbCL57][bookmark: _Int_5tyV0vuv]Das Bild wechselt und zeigt Scott, der in einem Konferenzraum vor seinem Laptop sitzt und sich mit Kollegen unterhält. Seine Stimme fährt fort: „Außerdem haben wir große Fortschritte in Sachen Barrierefreiheit gemacht.“ Das Bild wechselt zurück zu Scott, der mit dem Interviewer (nicht sichtbar) spricht. Er sagt: „Unser Ziel ist es, die WCAG-Stufe AA zu erreichen. Allein der Zugriff auf Metrics, die uns zeigen, welche Schritte wir in diesem Bereich noch tun müssen, ist wirklich wichtig für uns.“
Wieder sieht man Scott bei der Arbeit in einem Sessel, der neben einer Glasfront steht. Die atmosphärische Musik läuft im Hintergrund weiter. 
Das Bild wechselt zurück zu Scott, der mit dem (nicht sichtbaren) Interviewer spricht. Man sieht ihn von der Taille aufwärts. Er erklärt: „Und mit dem QA-Modul können wir wirklich verstehen, wo auf unserer Website es Probleme geben könnte. Wir haben unseren anfänglichen Score von 76,2 % bereits auf über 97 % gebracht, um sicherzustellen, dass unsere Website in allen Bereichen optimal funktioniert.“ Scott ist jetzt von der Taille aufwärts zu sehen. Er fügt hinzu: „So konnten wir jede Menge Zeit und Arbeit einsparen, ca. 20 % innerhalb des gesamten Teams.“ Neben Scott wird ein animiertes Kreisdiagramm angezeigt, das von 0 % bis 20 % zählt. Er fährt fort: „Das war für uns ein enormer Fortschritt, weil wir mehr Zeit für strategische Aspekte hatten.“ 
Das Bild wechselt zu Scott, der durch eine Londoner Markthalle geht, mit verschwommenen Lichtern im Hintergrund. Die atmosphärische Musik läuft weiter und man hört Scotts Stimme: „Dank Siteimprove konnten wir konstante, kontinuierliche Verbesserungen anstelle von großen einmaligen Veränderungen realisieren.“ Das Bild wechselt zurück zu Scott, der mit dem (nicht sichtbaren) Interviewer spricht: „Jetzt haben wir viel mehr Daten zur Verfügung, um deutlich fundiertere Entscheidungen über zukünftige Projekte zu treffen.“ Man sieht Scott jetzt am Ufer stehen und telefonieren. 
Die atmosphärische Musik läuft weiter, während das Bild zu Drohnenaufnahmen von London in der Dämmerung wechselt. Die Siteimprove-Grafik läuft über den Bildschirm, während die Musik ausklingt. 
Das Video endet.  

